Curso de Matematica avanzada para Ingenieros.

Férmulas de la Transformada de Laplace

Definicion: £{f(1)} = ]?e“"’f(t) dt = F(s)
0

Propiedades: Inversas:
11y =1 gLy =1
2 £y = 2 {2} - ~e (k) =5
3 £y = & £y = e
4. f{sinkty = k- g1k} = sinkt - g L) = ke
5. £{coskty = - £71{5% ) = coskt
6. £{sinhkr} = —£- £71{k>} = sinhkt - g1 51} = it
7. £{coshkt} = —- £71{=} = coshit
. £{e”y = 5 S ) R B € Al

+ Teoremas:
9. £{e"f()} = £{f(1)},.,, = F(s—a) = £ {F(s—a)} = e“f(t) (1 Teorema de Traslacién)

10. {70}y = CD)"HEAD} = CDHF6) » £7{CD)"5

= ")

En forma alternativa: f{r) = <2 t,, = L_F(s)
Paran = 1 se tiene f{t) = —% %F(s) {Derivada de la Transformada)
1. LU -a)f(t—a)} = e £{f(1)} (2% Teorema de Traslacion)

La' inversa: £1{e~*£{f(1)}} = U(t - a)(t - a)
* Forma alternativa: £{U( - a)g(t)} = e *£{g(t+a)}

Lainveresa: £7'{e*£{g(t +a)}} = Ut —a)g(t)
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12. £{f0)} = s"F(s) = s™f0) =" (0) — .. - fD(0) =/ D(0)

£/ (1)} = s¥(s) -y(0) ypara £{y" ()} = s*¥(s) — s3(0) = '(0)
(Transformada de la derivada)

12, £{f* g} = £{f1)} « £{g(t)} = F(s) » G(s) donde (f* g)(t) = [fr)g(t—1)dr
0
(Transformada de una comvoluci6n)
o E£YF(s)+G(s)} = fxg = [fir)gUt—1)dr
0

4
13. £{jf(t)dt} = LE{f(0)y = 1F(s) (Transformada de la Integral)
0

+ Lainversa: £1{1F(s)} = jt' Syt
0

T
14. Si f{t) es una funcion periodica con periodo T, entonces £{f(¢)} = — j'e‘sf f(t)dt

1-e™sT
0
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